BK S:t Erik
Plattliret 2013-02-23

Partavling, 26 bord, 51 par. Antal brickor: 57. Medel: 1367.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 69 1685.0 61.59 Johnny Ostberg - Christer Bjaring 2051 3545 BK S:tErik
2 71 1620.0 59.21 Thomas Magnusson - Lars Ramquist 3693 80480 Nasby BS - Uppsalabridgen
3 8 1560.0 57.02 Mikael Rimstedt - Johan Gronkvist 88184 8342 Harplinge BK - Orebridgen
4 61 1550.0 56.65 Urban Bjorklund - Joakim Guldbrand 9496 14177 Bollnds BK
5 63 1543.0 56.40 Per Carlson - Géran Hermanson 37799 37800 BK S:tErik
6 16 1531.0 55.96 Lars Malm - Torbjorn Gullbrandson 90738 13355 BK S:tErik
7 72 1520.0 55.56 Per-Arne Karlsson - Anna Roos 1246 4289 BK S:t Erik
8 57 1517.0 55.45 Lars Norback - Mart Altméae 2809 5914  Lidingd BK - BK S:t Erik
9 19 1511.0 55.23 Patric Holmberg - Peter Tornblom 17031 2265 BK S:tErik
10 9 15105 55.21 Ben Hayes - Johan Sylvan 6654 2325 NasbyBS
11 20 1506.0 55.04 Jonas Engstrom - Eric Arvidsson 11389 16417 LudvikaBygdens BK
12 80 1496.0 54.68 Ola Weinberg - (ENG) Gunnar Hallberg 94278 +2542 BK S:tErik - England
13 3 1492.6 54.55 Emma Sjoberg - Marion Michielsen 80922 53103 Filbyter Bridge
14 25 1487.0 54.35 Jessica Larsson - Kathrine Bertheau 17400 81089 Filbyter Bridge
15 67 1473.0 53.84 Borje Rudenstdl - Ola Stavas 2336 1134 BK S:tErik
16 15 14725 53.82 Lars Andersson - Kenneth Borin 5351 2076 BK S:tErik
16 56 14725 53.82 Peter Backlund - Tommy Gullberg 244 9047 BK S:t Erik
18 21 1468.0 53.65 Magnus Ekman - Hakan Lindblom 6926 1437 BK S:tErik
19 60 1455.6 53.20 Staffan Schmidt - Thomas Wrang 2052 91015 BK S:tErik
20 24 1453.0 53.11 Andreas Jansson - Daniel Sivelind 19642 12589 LudvikaBygdens BK
21 70 1439.8 52.62 Bengt-Erik Efraimsson - Anna Zack-Einarsson 127 4049 BK S:t Erk
22 11 1435.6 52.47 Erik Bergengren - Peder Skaj 51648 83430 Visby BS - BK S:t Erik
23 79 1431.0 52.30 Bengt Pettersson - Leif Eriksson 14219 8610 BK S:tErik
24 77 1426.0 52.12 Harry Nisell - Arne Persson 50711 9187 BK S:tErik
25 17 1402.0 51.24 Jens Brodin - Erik Gulliksson 84125 24169 Karlstads BK
26 76 1384.0 50.58 Marten Norman - Per Soderberg 37868 18380 BK S:tErik
27 2 1369.0 50.04 Peter Svensson - Tommi Ramstedt 802 51783 Enkopings BS - Lindesbergs BS
28 7 1363.8 49.85 Lennart Eriksson - Ola Brandborn 9020 13092 Arla BK
29 13  1349.0 49.31 Peter Carlsson - Johan Nilsson 11594 13918 BK S:t Erik
30 59 1340.0 48.98 Eva Wetterhall - Karl Persson 2815 2872 BK S:tErik
31 73 1332.0 48.68 Catharina Ahlesved - Maria Gronkvist 7124 1076  Orebridgen
32 1 1325.8 48.46 Gudrun Strandberg - Ylva Strandberg 4143 9217 Arla BK
33 68 1324.7 48.42 Lars Ericson - Bo Ericson 12536 2962 Gavle BK
34 78 1305.0 47.70 Chatarina Andersson - Kerstin Strandberg 7583 9216 Munkedals BS - BK S:t Erik
35 75 1304.0 47.66 Ola Rimstedt - Johan Safsten 88183 35452 Harplinge BK - Uppsalabridgen
36 23 1298.0 47.44 Torbjorn Gustavsson - Per Clarin 1255 10538 BK S:t Erik
37 4 12950 47.33 Max Odlund - Bim Odlund 9267 9266 BK S:tErik
38 6 1294.0 47.30 Linnea Edlund - Robert Larsson 34773 15346 Uppsalabridgen
39 62 1279.3 46.76 Sven-Owe Andersson - Tommy Eneqvist 8954 2243 BK S:t Erik - Tyresd BK
40 74 12413 4537 Goran Hammarstrdm - Tommy Strindfors 11426 818 BKS:tErik
41 65 1236.0 45.18 Borje Brag - Mia Akerblom 19633 27507 Partille BK - Atrans BK
42 12 1220.0 44.59 Stefan Ekman - (IRL) Martin Brady 18318 +2724 BK S:tErik - Irland
43 14 1206.0 44.08 Morten Gierl6ff - Roger Svenson 2054 81992 BK S:tErik
44 10 1151.0 42.07 Lars Nilsson - Per Leandersson 43950 87992 BK S:t Erik
45 22 1143.0 41.78 Jan-Ove Hed - Bengt Sjéborg 48412 47725 SEB Bridge - BK S:t Erik
46 66 1123.1 41.05 Erika Rodin - Klara Asplund 93303 46434 BK S:tErik - Arla BK
47 5 1108.3 40.51 Torsten Ragnartz - Sven-Erik Astrém 39125 47061 BK S:tErik
48 18 1077.0 39.36 Peter Flodgvist - Jan-Olof Hegethorn 14778 12033 BK S:t Erik
49 26 1074.6 39.27 Hans Johansson - Erik Franzén 14410 76 Munkedals BS - Borlange BK
49 58 1074.6 39.27 Lars Andersson - Ann Fagerberg 18938 88969 Karlstads BK - Gavle BK
51 64 1045.0 38.19 Nilla Sundberg - Roger Wahigren 8520 12247 Arla BK - Mariehamns BK
1 410985 2 4102 3 4« E9653
Nord vE Ost v K106 Syd v EKn
Ingen ¢ KD42 NS +D1064 ov + 864
£8642 #D875 #1096
47643  4DKn2 4 DKn7 #E963 D +Kn4
v 852 v DKn9764 vKn9  vD5432 vD87532 vK1064
¢ EKN53 ¢6 ¢EK92 ¢75 + D53 + K10972
#95 #K103 #EK92 #106 #Kn52 «D3
4 EK « K854 4 K10872
v K103 v E87 v9
410987 ¢ Kn83 ¢ EKn
#EDKn7 #Kn43 #EK874
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
9 72 3vDO-3 «K 500 470 1.0| 2 79 3NV-2 +6 100 430 50| 3 78 64 S= v2 980 450 3.0
61 20 3yDO-3 &K 500 47.0 1.0|23 58 3NV -2 +6 100 430 5.0|24 57 64 S= 4Q 980 450 3.0
3 78 3NS+2 v2 460 33.0 15.0(61 20 44 V-2 aT 100 430 5.0(62 19 64 S= v5 980 450 3.0
5 76 3NS+2 a4 460 33.0 15.0(63 18 3NV -2 +4 100 430 5.0(69 12 64 S= v6 980 450 3.0
11 70 3N S +2 v2 460 33.0 15.0(65 16 3NV -2 +6 100 430 5.0 2 79 44 S+2 v4 480 24.0 24.0
15 66 3N S +2 v2 460 33.0 15.0(69 12 3NV-2 aT 100 43.0 5.0| 4 77 44 N+2 v2 480 24.0 24.0
23 58 3NS+2 v2 460 33.0 150 3 78 3NV-1 *7 50 28.0 200| 9 72 44 S+2 v3 480 24.0 24.0
56 25 3N S+2 v2 460 33.0 150 4 77 3NO-1 *2 50 28.0 20.0(11 70 44 S+2 v3 480 24.0 24.0
59 22 3NS+2 v2 460 33.0 150 5 76 3NV-1 *7 50 28.0 20.0|15 66 44 S+2 »2 480 24.0 24.0
60 21 3NN +2 v8 460 33.0 150 9 72 24 O-1 3 50 28.0 20.0(56 25 44 S+2 v3 480 24.0 24.0
62 19 3NS+2 v3 460 33.0 15.0(15 66 4v O-1 v7 50 28.0 20.0 (59 22 44 S+2 v3 480 24.0 24.0
63 18 3N S +2 v2 460 33.0 15.0(56 25 3NV-1 aT 50 28.0 20.0(61 20 44 S+2 v3 480 24.0 24.0
67 14 3NN +2 vQ 460 33.0 15.0(59 22 2v V-1 +4 50 28.0 20.0(63 18 44 S+2 v3 480 24.0 24.0
75 6 3NS+2 v2 460 33.0 150(60 21 2v O-1 3 50 28.0 20.0 (64 17 44 N+2 v6 480 24.0 24.0
24 57 3NS+1 v8 430 18.0 30.0|68 13 3NV-1 aT 50 28.0 20.0(65 16 44 S+2 v3 480 24.0 24.0
68 13 3NS+1 v3 430 18.0 30.0|62 19 24 V= a2 -110 17.0 31.0(68 13 44 S+2 v3 480 24.0 24.0
80 1 3NS+1 43 430 18.0 30.0|73 8 2v O= +4 -110 17.0 31.0(71 10 44 S+2 v3 480 24.0 24.0
64 17 5¢ N+1 vQ 420 14.0 34.0|67 14 2NV = +6 -120 13.0 35.0(73 8 44 S+2 v7 480 24.0 240
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74 7 3NS= v2 400 12.0 36.0(80 1 2NV= &5 -120 13.0 35.0(74 7 44 S+2 v2 480 240 24.0
71 10 2¢vDO-2 T 300 10.0 38.0(71 10 2NV +1 aT -150 10.0 38.0(75 6 44 S+2 v2 480 240 24.0
73 8 34 N+2 vQ 200 8.0 40.0|11 70 24 V +2 aT -170 8.0 40.0|80 1 44 S+2 v3 480 240 24.0
4 77 3# N+3 &5 170 6.0 42.0|24 57 3NV= &7 400 4.0 44.0|23 58 44 N+1 +9 450 5.0 43.0
65 16 3v V-2 ¢+ K 100 40 44074 7 3NV= aT -400 4.0 44.0(60 21 44 S+1 +3 450 5.0 43.0
2 79 3NS-1 v5 -50 10 470|75 6 3NV= +6 -400 4.0 440| 5 76 24 S+3 v3 200 2.0 46.0
69 12 3NS-1 v8 -50 1.0 47.0|64 17 3NV +1 v6 -430 0.0 48.0|67 14 74 S-1 +3 -50 0.0 48.0
- 26 189 - 26 189 - 26 18.9
4 485 5 « KDKn10832 6 « DKn9762
Vast vE105 Nord v74 Ost v 86
Alla ¢ E872 NS ¢ Kn5 ov +9
D743 £92 #Kn873
4 D2 2 E764 4964 & E5 #1043 8
vKn98743 vK2 vE v DKn95 v K95 vED103
41093 + KKn54 ¢+ KD874 ¢ E96 ¢+ D76543 ¢ EKKn108
#102 #985 #KKn76 &E1083 «D #K95
4« KKn1093 a7 #« EK5
vD6 v K108632 vKn742
+ D6 ¢ 1032 2
#EKKn6 D54 *E10642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
61 22 3NS+2 «Q 660 48.0 0.0|70 13 6v O-5 a7 250 48.0 0.0|57 26 3v O-2 s A 200 48.0 0.0
3 79 3NN +1 »8 630 40.0 8.0|61 22 64 V-1 &K 50 46.0 2.0|25 58 34 N+1 ¢ A 170 46.0 2.0
57 26 3NN +1 46 630 40.0 8.0|65 18 3¢ V+2 &K -150 440 40|69 14 34 N= ¢ A 140 440 4.0
63 20 3NN +1 46 630 40.0 8.0|57 26 4¢ V+2 & K -170 420 6.0|62 21 5¢ V-1 «Q 100 42.0 6.0
65 18 3N S +1 v4 630 40.0 80| 1 7 34 N-3 vQ -300 400 80| 6 76 54 N-1 ¢ A -50 39.0 9.0
68 15 3NN +1 *5 630 400 8.0| 3 79 5¢ V= v7 -400 37.0 11.0|66 17 44 N-1 ¢A -50 39.0 9.0
74 9 3NN+1 »2 630 40.0 8.0|25 58 5¢ V= & K -400 37.0 11.0|61 22 54 N-2 ¢ A -100 36.0 12.0
80 2 3NN+1 9 630 40.0 8.0| 6 76 5& O +1 a7 -420 29.0 19.0|24 59 4¢ O +1 a A -150 32.0 16.0
64 19 44 S= 8 620 32.0 16.0|(10 73 5& V +1 a7 -420 29.0 19.0(70 13 4¢ O+1 aA -150 32.0 16.0
1 7 3NN= ¢+5 600 240 240(16 67 5¢ V+1 oK -420 29.0 19.0|75 8 4¢ O+1 4Q -150 32.0 16.0
24 59 3NN= vK 600 240 24.0(60 23 5¢ V+1 oK -420 29.0 19.0|60 23 44 O +2 oA -170  28.0 20.0
25 58 3NS= +3 600 240 24.0|62 21 5& 0O +1 a7 -420 29.0 19.0(68 15 54DN-2 +A -300 26.0 22.0
60 23 3NN= *9 600 240 240(64 19 5¢ V+1 oK -420 29.0 19.0| 4 78 5¢ O= s A -600 20.0 28.0
62 21 3NN= +4 600 240 24074 9 3NV+1 &K -430 210 27.0| 5 77 5¢ O= s A -600 20.0 28.0
70 13 3NN= vK 600 240 24080 2 3NO+1 a7 -430 21.0 27.0(65 18 5¢ O= aA -600 20.0 28.0
75 8 3NN= ¢+5 600 240 240|75 8 580 +2 a7 -440 18.0 30.0|{74 9 5¢ O= s A -600 20.0 28.0
12 71 14 O-3 A 300 16.0 32.0( 4 78 3NO +2 a7 -460 12.0 36.0{80 2 5¢ O= s A -600 20.0 28.0
4 78 14 N+3 +3 170 140 340( 5 77 3NO+2 v3 -460 12.0 36.0(10 73 5¢ V+1 &7 -620 12.0 36.0
6 76 3% S+2 *2 150 12.0 36.0 (24 59 3NV +2 oK -460 12.0 36.0|16 67 4v V= +9 -620 12.0 36.0
69 14 1a S+2 v4 140 10.0 38.0|68 15 3N O +2 a7 -460 12.0 36.0 (63 20 5¢ V+1 +Q -620 12.0 36.0
5 77 3#S+1 v4 130 6.0 42.0|69 14 3N O +2 a7 -460 12.0 36.0( 1 7 5¢DO= aA -750 5.0 43.0
66 17 3# S +1 2 130 6.0 42.0|66 17 34DN-3 #Q -800 5.0 43.0| 3 79 54DO= s A -750 5.0 43.0
72 11 2# S +2 *T 130 6.0 42.0|72 11 34DN-3 vQ -800 5.0 43.0(12 71 5¢DO= a K -750 5.0 43.0
10 73 24 S+1 L Y 110 2.0 46.0|12 71 64 O= a7 -920 1.0 470|72 11 5¢DO= aA -750 5.0 43.0
16 67 5#S-1 *T -100 0.0 48.0|63 20 64 V= & K -920 1.0 47064 19 64DS-4 v5 -800 0.0 48.0
56 - 25.8 56 - 25.8 56 - 25.8
7 « E9864 8 492 9 4 K10985
Syd v 1087 Vast v 642 Nord vD4
Alla +92 Ingen ¢ K43 ov ¢ E2
#972 #109875 D854
D105 &K2 4 EKNn105 #K83 a4 » EDKn6
vDKn93 v E6542 v KD95 v Kn87 v 10985 v EK63
4743 + KD85 ¢ DKn + E109765 4 Kn98643 ¢ 7
*K86 #103 »K43 *2 #K3 #EKNn96
« Kn73 « D764 4732
vK vE103 v Kn72
+ EKn106 ¢ 82 + KD105
#EDKn54 #EDKn6 #1072
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 77 24 S+1 vQ 140 450 3.0| 578 3NV-1 +3 50 480 0.0|25 60 5¢DV-3 *5 800 48.0 0.0
25 60 24 N+1 v2 140 450 3.0|62 23 3¢ O+2 46 -150 450 3.0|67 18 4v V-1 a5 100 46.0 2.0
69 16 34 N= 2 140 45,0 3.0|71 14 1INV +2 &T -150 450 30| 6 77 3¢ V+1 49 -130 440 4.0
71 14 24 N+1 vA 140 450 3.0|13 72 3¢ O+3 46 -170 420 60| 1 9 24 N-3 vA -150 39.0 9.0
4 79 24 N= ¢+ Q 110 340 14.0(67 18 1INV +4 &T -210 40.0 8.0|63 22 24 N-3 vA -150 39.0 9.0
7 76 24 S= ¢7 110 340 140|111 74 3NV = &T -400 35.0 13.0|64 21 24 N-3 vA -150 39.0 9.0
61 24 24 S +1 vQ 110 34.0 14.0(17 68 3NV= &T -400 35.0 13.0|71 14 24 N-3 vA -150 39.0 9.0
62 23 24 N= ¢+ K 110 340 14.0|57 56 3NO= &T -400 350 130 2 8 24 N-4 vA -200 32.0 16.0
63 22 24 N= ¢+ K 110 340 14.0|73 12 3NV= &T -400 35.0 13.0|66 19 24 N-4 vK -200 32.0 16.0
75 10 24 S= vQ 110 340 14.0(69 16 3NV +1 +J -430 30.0 18.0(80 3 24 N-4 vA -200 32.0 16.0
80 3 24 N= ¢+ K 110 340 140| 1 9 3NV+2 &T -460 15.0 33.0|26 59 3NO= a2 -600 25.0 23.0
67 18 3v O-1 A 100 26.0 220| 4 79 3NO+2 v4 -460 15.0 33.0(62 23 3NO= a2 -600 25.0 23.0
11 74 24 N-1 + K -100 220 26.0| 6 77 3NV +2 49 -460 15.0 33.0(73 12 3NO= a2 -600 25.0 23.0
13 72 34 S-1 vQ -100 220 26.0| 7 76 3NV +2 &T -460 15.0 33.0|75 10 3NO= a7 -600 25.0 23.0
73 12 34 N-1 ¢+ K -100 22.0 26.0|25 60 3N O +2 A -460 15.0 33.0| 4 79 4v O= ¢ A -620 18.0 30.0
2 8 2v0O+1 43 -140 15.0 33.0|26 59 3NV +2 &T -460 15.0 33.0|11 74 4v V= 49 -620 18.0 30.0
5 78 2v O+1 43 -140 15.0 33.0|61 24 3NV +2 49 -460 15.0 33.0|70 15 4v V= 49 -620 18.0 30.0
17 68 3v O = 43 -140 15.0 33.0|63 22 3NV +2 &T -460 15.0 33.0| 5 78 3NO+1 a2 -630 11.0 37.0
57 56 3v O= 43 -140 15.0 33.0|64 21 3NV +2 &T -460 15.0 33.0| 7 76 3NO+1 +K -630 11.0 37.0
1 9 34 N-2 ¢+ K -200 6.0 42.0|65 20 3NV +2 &T -460 15.0 33.0|57 56 3NV +1 aT -630 11.0 37.0
26 59 3&S-2 vQ 200 6.0 42.0|66 19 3NV +2 &T -460 15.0 33.0|69 16 3N O +1 a2 -630 11.0 37.0
64 21 34 S-2 vQ -200 6.0 42.0|70 15 3NV +2 8 -460 15.0 33.0(13 72 4v V+1 9 -650 3.0 45.0
66 19 3v S-2 vQ -200 6.0 42.0|75 10 3NV +2 &T -460 15.0 33.0(17 68 4v V+1 49 -650 3.0 45.0
70 15 44 N-2 ¢+ K 200 6.0 42.0|80 3 3NV+2 &T -460 15.0 33.0(61 24 4v V+1 ¢ A -650 3.0 45.0
65 20 44 S-5 vQ -500 0.0 48.0| 2 8 3NV+3 &T -490 0.0 48.0(65 20 4v V+1 9 -650 3.0 45.0
58 - 18.9 58 - 18.9 58 - 18.9
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10 & KKn86 11 & Kn1096 12 #1085
Ost v D76 Syd v42 Vast v 1087
Alla + D76 Ingen ¢ K84 NS + D10932
#DKn6 &E942 &85
«4D1074 432 @- 4 E873 «D4 & K32
vKnl1053 vE2 v EK653 v 10987 vDKn96 v432
4942 + KKn1053 ¢+ 10652 ¢ DKn7 ¢EKNn6 ¢85
104 &#E985 &#Kn863 D10 &EDKN7 #109432
«E95 « KD542 « EKN976
v K984 v DKn v EK5
+E8 ¢+ E93 ¢ K74
#K732 K75 K6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 9 3NN+1 ¢+ K 630 480 00| 5 79 2NS+1 v5 150 470 10| 5 79 24DS+2 vJ 1070 48.0 0.0
58 57 44 N= +¢J 620 46.0 20| 8 76 INS+2 v3 150 470 10| 3 9 24 S+2 v2 170 450 3.0
67 20 3NN= *T 600 440 4.0(63 24 34 N= vT 140 43.0 5.0(72 15 34 S+1 vQ 170 450 3.0
66 21 1vDV-1 LY:] 200 420 6.0(71 16 24 S+1 vA 140 43.0 5.0(65 22 2¢ N+3 a2 150 420 6.0
62 25 2NN +2 &8 180 40.0 8.0 2 10 INS+1 vA 120 39.0 9.0 7 77 34 S= &A 140 39.0 9.0
14 73 24 N +2 vA 170 38.0 10.0|/80 4 INS+1 v3 120 39.0 9.0(62 25 34 S= SA 140 39.0 9.0
2 10 24 N+1 a2 140 320 16.0(72 15 4vDV-1 a] 100 36.0 12.0( 8 76 24 S= vQ 110 31.0 17.0
6 78 24 N+1 a3 140 320 16.0( 1 11 34 S-1 vA -50 27.0 21.0|68 19 24 S= vlJ 110 31.0 17.0
65 22 1a N+2 *T 140 320 16.0| 3 9 44 S-1 vA -50 27.0 21.0|70 17 24 S= vQ 110 31.0 17.0
70 17 24 N+1 vA 140 320 16.0| 7 77 34 S-1 vA -50 27.0 21.0|71 16 2¢ N+1 &T 110 31.0 17.0
80 4 24 N+1 &3 140 320 16.0(14 73 34 S-1 vA -50 27.0 21.0|74 13 24 N= vQ 110 31.0 17.0
72 15 INN+1 *3 120 26.0 22.0|26 61 34 S-1 vA -50 27.0 21.0|80 4 24 S= vlJ 110 31.0 17.0
12 75 24 N= a3 110 23.0 25.0|59 56 34 S-1 vA -50 27.0 21.0(63 24 44V -2 *2 100 24.0 24.0
71 16 24 N= vA 110 23.0 25.0(62 25 34 S-1 vA -50 27.0 21.0| 2 10 INV= +9 -90 20.0 28.0
5 79 INN= *J 90 20.0 28.0|64 23 34 S-1 vA -50 27.0 21012 75 2# V= a5 -90 20.0 28.0
26 61 1a N= vA 80 18.0 30.0| 6 78 44 S-2 vA -100 13.0 35.0|67 20 2& V= a5 -90 20.0 28.0
1 11 24 N-1 vA -100 10.0 38.0|18 69 44DN-1 &0Q -100 13.0 350 1 11 24 S-1 vQ -100 13.0 35.0
7 77 3NN-1 *6 -100 10.0 38.0(65 22 44 S-2 vA -100 13.0 35.0| 6 78 24 S-1 vQ -100 13.0 35.0
8 76 3NN-1 *T -100 10.0 38.0(66 21 44 S-2 &2 -100 13.0 35014 73 2¢ N-1 &T -100 13.0 35.0
18 69 44 N-1 &8 -100 10.0 38.0|68 19 44DS-1 vK -100 13.0 35.0(58 57 34 N-1 +8 -100 13.0 35.0
59 56 3NN-1 *T -100 10.0 38.0|74 13 44 S-2 vA -100 13.0 350|18 69 3a V= a5 -110 5.0 43.0
63 24 34 N-1 vA -100 10.0 38.0|12 75 3v O = a] -140 5.0 43.0(26 61 2 O +1 a5 -110 5.0 43.0
68 19 3NN-1 *T -100 10.0 38.0|58 57 2v O+1 & K -140 5.0 43.0(59 56 3& V= +3 -110 5.0 43.0
64 23 3NS-2 *2 -200 1.0 47.0|67 20 44DS-2 vA -300 1.0 47.0|66 21 2& V +1 a5 -110 5.0 43.0
74 13 4v S-2 *2 -200 1.0 47.0|70 17 44DS-2 vK -300 1.0 47.0|64 23 34 S-2 vQ -200 0.0 48.0
- 60 255| - 60 255| - 60 25.5
13 48 14 «E 15 «E9
Nord vE63 Ost v K742 Syd vE62
Alla + Kn1076 Ingen + KDKn53 NS ¢ DKn87
#KKn843 #Kn86 &EDKn4
«D9 41073 «D6532 4 K104 476543 & KD82
vD10872 vKKn4 vED103 vKn96 vK10974 v DKn5
¢ 852 + ED943 ¢ E + 10984 ¢ E10 42
&752 D6 &543 &KD9 &3 »K872
& EKKn6542 & Kn987 & Knl0
v95 v 85 v83
+K ¢ 762 + K9653
&E109 &#E1072 #10965
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
69 20 3vyDO-3 *2 800 480 0.0]|75 14 44 V-3 ¢+ K 150 48.0 0.0|15 74 44DV -2 +Q 300 480 0.0
73 16 3NN+4 +3 720 46.0 2.0|63 26 3¢ N= LY 110 46.0 20|72 17 49 0-5 aJ 250 46.0 2.0
15 74 44 S+3 &2 710 440 4.0(69 20 34 V-2 K 100 43.0 5.0(66 23 2& V-3 aA 150 440 4.0
9 76 44 S+2 +5 680 38.0 10.0{80 5 3a V-2 ¢+ K 100 430 5.0(19 70 INN+1 vQ 120 420 6.0
59 58 44 S +2 *2 680 38.0 10.0( 4 10 24 O-1 +Q 50 35.0 13.0( 7 78 1¢ N+2 &K 110 39.0 9.0
60 57 44 S+2 +2 680 38.0 10.0| 7 78 34 V-1 K 50 35.0 13.0|67 22 3¢ N= a5 110 39.0 9.0
68 21 44 S+2 *2 680 38.0 10.0(67 22 34 V-1 ¢+ K 50 35.0 13.0|71 18 44DV-1 +Q 100 35.0 13.0
72 17 44 S+2 *2 680 38.0 10.0(68 21 34 V-1 ¢+ K 50 35.0 13.0({80 5 44DO-1 +3 100 35.0 13.0
3 11 44 S+1 +2 650 29.0 19.0|72 17 34 V-1 K 50 35.0 13.0|68 21 44 O-1 v8 50 32.0 16.0
8 77 44 S+1 v2 650 29.0 19.0(73 16 24 V-1 ¢+ K 50 35.0 130 9 76 44 N-1 &K -100 29.0 19.0
63 26 44 S+1 v7 650 29.0 190 2 12 3« S-1 ¢A -50 28.0 20.0|13 1 3&#N-1 &K -100 29.0 19.0
71 18 44 S+1 +2 650 29.0 19.0| 8 77 3#DS-1 ¢ A -100 24.0 240| 4 10 2vO= v6 -110 26.0 22.0
6 79 3NN+1 *4 630 240 24.0(65 24 4¢DN-1 *T -100 240 240| 3 11 34 V= +Q -140 21.0 27.0
2 12 44 S= v2 620 20.0 28.0(71 18 44 S-2 *A -100 24.0 240| 6 79 2v V+1 v2 -140 21.0 27.0
13 1 44 S= v2 620 20.0 28.0| 3 11 24 V= K -110 12.0 36.0| 8 77 34 V= +Q -140 21.0 27.0
19 70 44 S= *2 620 20.0 28.0| 6 79 24 V= ¢+ K -110 12.0 36.0|69 20 34 O = v8 -140 21.0 27.0
64 25 34 S+4 &2 260 16.0 320 9 76 24 V= ¢+ K -110 12.0 36.0|63 26 34 O +1 v8 -170 15.0 33.0
4 10 34 N+3 *2 230 140 340(|13 1 24 O= K -110 12.0 36.0|65 24 24 V +2 aA -170 15.0 33.0
75 14 14 S+4 v2 200 11.0 37.0|15 74 24 V= ¢+ K -110 12.0 36.0|56 61 5¢ S-2 &3 -200 10.0 38.0
80 5 24 S+3 +8 200 11.0 37.0|19 70 24 V= +Q -110 12.0 36.0(59 58 3NN -2 vQ -200 10.0 38.0
65 24 24 S+2 *2 170 7.0 41.0|59 58 24 V= +Q -110 12.0 36.0|64 25 2NN -2 vQ -200 10.0 38.0
66 23 24 S+2 v2 170 7.0 41.0(60 57 24 V= ¢+ K -110 12.0 36.0|60 57 5¢ S-3 &3 -300 6.0 42.0
7 78 44 S-1 *2 -100 3.0 450|66 23 24 V= s A -110 12.0 36.0(73 16 44DO= &) -590 4.0 44.0
67 22 44 S-1 v2 -100 3.0 45.0(56 61 34 V= K -140 1.0 47.0| 2 12 3NN-6 vQ -600 2.0 46.0
56 61 44 S-2 v2 -200 0.0 48.0(64 25 24 V+1 ¢+ K -140 1.0 47.0|75 14 2vyDV+2 v2 -670 0.0 48.0
- 62 224 - 62 224 - 62 22.4
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16 & D9862 17 & KKn1043 18 & KD32
Vast vD3 Nord v K75 Ost vE97
ov + DKn8 Ingen + 84 NS + ED1054
&E73 532 &K
4 EKn73 &K54 « E65 4872 «E108 4Kn76
v 852 v 1076 v 964 vDKn10 vDKn63 v 8542
+ 109 ¢ 75432 ¢+ DKn1032 ¢ E95 ¢ KKn87 3
&#D642 &K9 D10 &#Kn964 &52 &D8743
«10 «D9 4954
v EKKn94 v E832 v K10
+ EK6 ¢+ K76 ¢ 962
#Kn1085 »EK87 #EKN1096
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 12 3NN+3 a2 490 480 0.0|67 24 3¢DV-3 +8 500 480 00| 1 15 34DO-5 vK 1100 48.0 0.0
9 77 3NN+2 +6 460 440 4.0| 1 15 24 S+2 +Q 170 35.0 13.0| 3 13 3NN +2 a2 660 450 3.0
60 59 3NN+2 *2 460 440 4.0 4 12 34 N+1 vQ 170 35.0 13.0( 8 78 3NN +2 &2 660 450 3.0
61 58 3NN+2 *2 460 440 4.0| 8 78 24 S+2 +Q 170 35.0 13.0| 4 12 3NN+1 +3 630 35.0 13.0
1 15 3NN+1 +5 430 26.0 22.0(16 75 24 N+2 vQ 170 35.0 13.0({10 76 3NN +1 &3 630 35.0 13.0
3 13 3NS+1 &3 430 26.0 22.0|20 71 24 S+2 +Q 170 35.0 13.0(20 71 3NS+1 vQ 630 35.0 13.0
7 79 3NS+1 +9 430 26.0 22.0|56 63 24 N +2 vQ 170 35.0 13.0(60 59 3NN +1 &2 630 35.0 13.0
8 78 3NN +1 *2 430 26.0 22.0|57 62 24 S+2 *2 170 35.0 13.0|61 58 3NS+1 &3 630 35.0 13.0
14 2 3NS+1 &4 430 26.0 22.0|/66 25 24 N +2 vQ 170 35.0 13.0(68 23 3NS+1 v6 630 35.0 13.0
16 75 3NS+1 *T 430 26.0 22.0|70 21 34 N+1 vQ 170 35.0 13.0(72 19 3NN +1 &3 630 35.0 13.0
57 62 3NN+1 *2 430 26.0 22.0(72 19 24 N+2 vJ 170 35.0 13.0(80 6 3NN+1 46 630 35.0 13.0
65 26 3NN+1 *2 430 26.0 22.0|73 18 24 S+2 +Q 170 35.0 13.0( 7 79 3NS= v3 600 21.0 27.0
67 24 3NS+1 &4 430 26.0 22.0(80 6 24 S+2 +Q 170 35.0 13.0( 9 77 3NS= vQ 600 21.0 27.0
68 23 3NS+1 *T 430 26.0 22.0| 3 13 24 S+1 +Q 140 16.0 32.0|14 2 3NN= +3 600 21.0 27.0
69 22 3NS+1 *T 430 26.0 22.0| 5 11 24 S+1 +Q 140 16.0 32.0|16 75 3NN= v4 600 21.0 27.0
70 21 3NN+1 +3 430 26.0 22.0| 9 77 24 N+1 vQ 140 16.0 32.0|56 63 3NS= vQ 600 21.0 27.0
72 19 3NN+1 *2 430 26.0 22.0(10 76 24 S+1 +Q 140 16.0 32.0|73 18 5¢ N= v4 600 21.0 27.0
74 17 3NN+1 *2 430 26.0 22014 2 24 N+1 a2 140 16.0 32.0|66 25 24DV -3 &K 500 14.0 34.0
80 6 3NN+1 +5 430 26.0 22.0(61 58 34 N= *A 140 16.0 320| 5 11 INS+2 v6 150 12.0 36.0
10 76 3NN= *2 400 6.0 42.0(65 26 24 S+1 &0Q 140 16.0 32.0|69 22 3¢ N+1 v4 130 10.0 38.0
20 71 3NN= 4 400 6.0 42.0| 7 79 2NS= *J 120 8.0 40.0|67 24 3« N= +3 110 8.0 40.0
56 63 3NN= +5 400 6.0 42.0(60 59 3NS-1 +J -50 3.0 45.0|57 62 44 N-1 *2 -100 4.0 44.0
66 25 3NN= *2 400 6.0 42.0(68 23 3NS-1 +Q -50 3.0 45.0|65 26 3NN-1 v6 -100 4.0 44.0
73 18 3NN= *2 400 6.0 42.0|69 22 3NN-1 *T -50 3.0 45.0|74 17 3NN-1 v2 -100 4.0 44.0
5 11 4¢ S-2 &4 -100 0.0 48.0|74 17 3NS-1 +Q -50 3.0 450|70 21 3NS-2 LY:] -200 0.0 48.0
64 - 18.3 64 - 18.3 64 - 18.3
19 & K4 20 452 21 & Kn543
Syd v D93 Vast v EKDKn6 Nord v K95
oV + 1095 Alla ¢ 542 NS +E9
#KD853 975 D875
41062 « ED98 483 « EKD6 & K7 « E£982
v1074 v EKn62 v103 v 87542 vD832 v64
¢ KKn643 ¢ E72 + EK1087 ¢ D3 +843 ¢ KD62
#Knl0 &76 K842 &DKn #E962 #Kn43
& Kn753 & Kn10974 « D106
v K85 v9 v EKn107
+ D8 + Kn96 + Knl1075
&#E942 &E1063 K10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 14 34 N-1 &7 -50 44.0 4.0|80 7 44DO-2 vA 500 48.0 0.0|67 26 INDN+3 ¢K 780 480 0.0
9 78 3« N-1 &5 -50 44.0 4.0| 4 14 3NO-1 vJ 100 450 3.0|11 76 3¢DO-3 «Q 500 46.0 2.0
15 3 1 S-1 &J 50 440 4.0|74 19 3vO-1 v9 100 450 3.0(17 1 INDO-2 46 300 43.0 5.0
62 59 3& N-1 &5 50 440 40| 6 12 3¢ V= vA -110 400 80|69 24 2¢DO-2 LY 300 430 5.0
69 24 3& N-1 +5 50 440 40|17 1 3¢ V= *2 -110 400 80| 4 14 INN+2 +K 150 38.0 10.0
2 16 INO= &4 -90 36.0 12.0|67 26 3% V= vA -110 400 8.0 8 79 INN+2 +Q 150 38.0 10.0
58 63 INO= &4 -90 36.0 120| 5 13 1INV +1 vA -120 32.0 16.0(21 72 INO-3 46 150 38.0 10.0
75 18 INO= &4 -90 36.0 12.0|11 76 1INV +1 vA -120 32.0 16.0|57 64 1a N+2 +K 140 34.0 14.0
17 1 INS-2 +3 -100 29.0 19.0|21 72 INO+1 vA -120 32.0 16.0| 2 16 INS+1 v3 120 30.0 18.0
68 25 3% N-2 &7 -100 29.0 19.0|57 64 1INV +1 v)J -120 32.0 16.0|70 23 INS+1 &6 120 30.0 18.0
71 22 INN-2 *2 -100 29.0 19.0|73 20 2NV = vK -120 320 16.0|71 22 2NS= &6 120 30.0 18.0
73 20 3#DN-1 &4 -100 29.0 19.0| 8 79 3¢ V+1 vJ -130 20.0 28.0|80 7 INO-2 a2 100 26.0 22.0
11 76 3¢ V= &K -110 21.0 27.0| 9 78 2¢ V+2 vA -130 20.0 28.0|75 18 INS= v3 90 24.0 24.0
67 26 3¢ V= &K -110 21.0 27.0|61 60 3¢ V+1 vA -130 20.0 28.0|73 20 2¢ O-1 46 50 21.0 27.0
70 23 3¢ V= &K -110 21.0 27.0|65 56 4¢ V= vA -130 20.0 28.0(74 19 INO-1 +5 50 21.0 27.0
80 7 2¢ O+1 &A -110 21.0 27.0|68 25 2¢ V+2 vA -130 20.0 28.0| 5 13 Pass 12.0 36.0
8 79 INO+1 LY -120 12.0 36.0|69 24 2¢ V+2 vA -130 20.0 28.0| 6 12 Pass 12.0 36.0
10 77 INO +1 &4 -120 12.0 36.0(75 18 3¢ V+1 vJ -130 20.0 28.0|10 77 Pass 12.0 36.0
21 72 INO +1 a3 -120 12.0 36.0|62 59 2N O +1 a] -150 12.0 36.0 (61 60 Pass 12.0 36.0
57 64 INO +1 a3 -120 12.0 36.0|70 23 2v N-2 s A -200 9.0 39.0(62 59 Pass 12.0 36.0
65 56 INO +1 a5 -120  12.0 36.0(71 22 2v N-2 s A -200 9.0 39.0 (65 56 Pass 12.0 36.0
5 13 24 S-3 & -150 5.0 43.0(58 63 2N O +3 &6 -210 6.0 42.0(68 25 Pass 12.0 36.0
61 60 INO +2 +Q -150 50 43.0| 2 16 24 N-3 vT -300 40 440| 9 78 34 S-1 v5 -100 3.0 45.0
6 12 INDO= a5 -180 2.0 46.0|10 77 3« N-6 +Q -600 2.0 46.0|58 63 24 N-1 v6 -100 3.0 45.0
74 19 INDO+1 a2 -380 0.0 48015 3 3vDS-4 v4 -1100 0.0 480(|15 3 24DN-1 LY -200 0.0 48.0
66 - 19.7 66 - 19.7 66 - 19.7
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452 49743 » KKn6432
v KDKn9 v EK9 v DKn109
+ KD973 ¢ 106 + EKn9
&E10 &EKKn5 &-
4 864 410973 4102 4 Kn86 a7 4 E1098
vE7642 v105 v 742 vD10653 v EK7542 v863
¢+ E104 +Kn82 + Kn754 ¢ KD32 + D5 + K1073
#83 &#KD74 D974 &8 210873 &EKn
« EKDKn « EKD5 «D5
v 383 v Kn8 v-
465 ¢ E98 + 8642
#Kn9652 £10632 #KD96542
Kontr ut Res Poang Kontr ut Res Poang Kontr ut Res Poang
3NN +2 vT 460 410 7.0 4a S +2 &7 680 440 4.0 5¢DV-2 &K 300 48.0 0.0
3NN +2 &7 460 410 7.0 44 S +2 &8 680 440 4.0 49DV -1 vQ 100 440 4.0
3N N +2 +8 460 41.0 7.0 44 N +2 »8 680 440 4.0 4vDV -1 vQ 100 440 4.0
3NN +2 +8 460 410 7.0 44 N +2 &8 680 440 4.0 4vDO-1 &K 100 440 4.0
3NN +2 *2 460 410 7.0 44 S +2 &7 680 440 4.0 4v O -1 43 50 39.0 9.0
3N S +2 v2 460 41.0 7.0 3N S +2 &2 660 37.0 11.0 3NO-1 & Q 50 39.0 9.0
3NN +2 &6 460 410 7.0 3NN +2 v3 660 37.0 11.0 34 N-2 v3 -100 35.0 13.0
3NN +2 &7 460 410 7.0 44 S +1 v5 650 26.0 22.0 34 N-2 v3 -100 35.0 13.0
3NN +1 a7 430 22.0 26.0 44 S +1 aT 650 26.0 22.0 3v 0= &K -140 32.0 16.0
3NN +1 T 430 22.0 26.0 4e S +1 v4 650 26.0 22.0 3¢ N-4 v3 -200 30.0 18.0
3N S +1 a4 430 22.0 26.0 44 S +1 »7 650 26.0 22.0 5# S-5 vK -250 28.0 20.0
3NN +1 &K 430 22.0 26.0 44 S +1 &7 650 26.0 22.0 44D N -2 v3 -300 25.0 23.0
3NN +1 aT 430 22.0 26.0 44 S +1 &4 650 26.0 22.0 44D N -2 v3 -300 25.0 23.0
AN S = v6 430 22.0 26.0 44 S +1 v2 650 26.0 22.0 44D N -3 v2 -500 18.0 30.0
3NS+1 48 430 22.0 26.0 44 S +1 v2 650 26.0 22.0 44D N -3 v3 -500 18.0 30.0
3NS+1 v2 430 22.0 26.0 4e S +1 v2 650 26.0 22.0 44D N -3 v3 -500 18.0 30.0
3NN +1 43 430 22.0 26.0 3N S +1 aT 630 12.0 36.0 44D N -3 v3 -500 18.0 30.0
3NN +1 aT 430 22.0 26.0 3NS+1 +5 630 12.0 36.0 44D N -3 v3 -500 18.0 30.0
AN S = v2 430 22.0 26.0 3NN +1 v3 630 12.0 36.0 44D N -4 v2 -800 9.0 39.0
3NN= aT 400 7.0 41.0 3N S +1 v2 630 12.0 36.0 44D N -4 v8 -800 9.0 39.0
3NS= v2 400 7.0 41.0 3NS+1 aT 630 12.0 36.0 5¢DN-4 v2 -800 9.0 39.0
3NS= v2 400 7.0 41.0 3NS= &4 600 6.0 42.0 64D S -4 vA -800 9.0 39.0
3NN= 46 400 7.0 41.0 64 S-1 v2 -100 3.0 45.0 64D N -5 v3 -1100 2.0 46.0
3¢ N +2 vT 150 2.0 46.0 64 S-1 +5 -100 3.0 45.0 5¢DN-5 v3 -1100 2.0 46.0
3NS-1 a4 -50 0.0 48.0 6N N -2 K -200 0.0 48.0 64D N -5 v6 -1100 2.0 46.0
23.2 23.2 23.2
« E9643 4873 48432
v 87 v E9852 v 62
+ D642 +32 ¢ 763
62 D97 &E865
4KD82 4Knl05 4 K95 642 495 « EKD
vKDKn4 v963 v74 v 1063 vDKn1087 vE943
¢ E7 + K108 ¢ Kn75 + K1094 ¢ K1095 + Kn8
#Kn93  #ED87 #K10832 #Kn64 97 #KD103
a7 « EDKN10 « Knl076
v E1052 v KDKn v K5
¢ Kn953 + ED86 ¢ ED42
#K1054 &E5 #Kn42
Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang
3NV-1 +5 100 48.0 0.0 3N S +3 &2 690 48.0 0.0 4v V-1 &6 50 470 1.0
3¢ N-2 v3 -100 46.0 2.0 44 S +2 v7 680 46.0 2.0 3NO-1 a7 50 470 1.0
2v V +1 »6 -140 44.0 4.0 3N S +2 &2 660 420 6.0 2v V +2 a2 -170 420 6.0
3NV = *4 -600 35.0 13.0 3N S +2 &2 660 420 6.0 3v V+1 a2 -170 42.0 6.0
3NO = +5 -600 35.0 13.0 3N S +2 &2 660 420 6.0 3v V+1 43 -170 42.0 6.0
3NV = 43 -600 35.0 13.0 4v S +1 +5 650 21.0 27.0 3NO = a) -400 38.0 10.0
3NV = *4 -600 35.0 13.0 4v S +1 va 650 21.0 27.0 4v V = +3 -420 19.0 29.0
3NO = +6 -600 35.0 13.0 4v N +1 v2 650 21.0 27.0 4v V = +3 -420 19.0 29.0
3NV = a4 -600 35.0 13.0 4v S +1 v7 650 21.0 27.0 4y O = &5 -420 19.0 29.0
3NV = 43 -600 35.0 13.0 4v S +1 v7 650 21.0 27.0 4v V = v6 -420 19.0 29.0
3NO = +6 -600 35.0 13.0 4v N +1 v2 650 21.0 27.0 4v V = 43 -420 19.0 29.0
3NV +1 43 -630 13.0 35.0 4v S +1 v7 650 21.0 27.0 4v V = SA -420 19.0 29.0
3N O +1 a4 -630 13.0 35.0 4v S +1 v2 650 21.0 27.0 4v V = 43 -420 19.0 29.0
3NV +1 43 -630 13.0 35.0 4v S +1 &2 650 21.0 27.0 4v V = +3 -420 19.0 29.0
3NV +1 43 -630 13.0 35.0 4v N +1 v3 650 21.0 27.0 4v V = &A -420 19.0 29.0
3NV +1 v8 -630 13.0 35.0 4v S +1 v7 650 21.0 27.0 4v V = +3 -420 19.0 29.0
3NV +1 43 -630 13.0 35.0 4v N +1 +9 650 21.0 27.0 4v V = +3 -420 19.0 29.0
3NV +1 a4 -630 13.0 35.0 4v N +1 v3 650 21.0 27.0 4v V = &A -420 19.0 29.0
3NV +1 a7 -630 13.0 35.0 4v N +1 *T 650 21.0 27.0 4v V = +3 -420 19.0 29.0
3NV +1 43 -630 13.0 35.0 4v N +1 *T 650 21.0 27.0 4y O = aJ -420 19.0 29.0
3NV +1 a2 -630 13.0 35.0 4v N +1 &4 650 21.0 27.0 4y O = *2 -420 19.0 29.0
3NV +1 43 -630 13.0 35.0 4v S +1 v7 650 21.0 27.0 4v V = 43 -420 19.0 29.0
3NV +1 43 -630 13.0 35.0 5v S= va 650 21.0 27.0 4v V = 43 -420 19.0 29.0
3NV +1 43 -630 13.0 35.0 2N S +3 &2 210 2.0 46.0 4v V = 43 -420 19.0 29.0
3NV +1 a4 -630 13.0 35.0 3NS-1 &2 -100 0.0 48.0 4v V +1 &5 -450 0.0 48.0
25.3 25.3 25.3
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28 496 29 & ES 30 « EKD8652
Vast v3 Nord v 109843 Ost v108
NS ¢ 7532 Alla + D92 Ingen 465
#E108764 #DKn9 &DKn
& K105 & Kn832 D98 4K1063 494 a-
vKnl1072 vK95 vEKn6 vD7 v D532 v Kn974
+ DKn9 + EK8 ¢ K543 ¢ EKn1087 ¢ DKn109 ¢ EK73
&#K95 &DKn3 &E32 &84 »K82 #109765
«ED74 & Kn742 & Kn1073
v ED864 v K52 v EK6
+ 1064 +6 ¢ 842
&2 #K10765 &#E43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 22 3NDO-1 *T 100 470 10| 2 22 2y N= ¢A 110 480 0.0|69 58 44 N+1 ¢A 450 48.0 0.0
69 58 34 O-2 +4 100 470 10| 5 19 3NV-1 v3 100 410 7.0| 1 23 44 N= *A 420 29.0 19.0
18 6 3NV-1 +3 50 41.0 7.0| 8 16 3NV-1 vT 100 410 7.0| 2 22 44 N= *A 420 29.0 19.0
65 62 24 O-1 &2 50 410 7.0| 9 15 34 0-1 v2 100 410 70| 3 21 44 S= *2 420 29.0 19.0
70 57 24 O-1 +4 50 410 7.0|60 67 3NV-1 vT 100 410 7.0| 7 17 44 S= +Q 420 29.0 19.0
73 26 24 O-1 *4 50 410 7.0|71 56 3NV-1 vT 100 410 7.0| 9 15 44 N= *A 420 29.0 19.0
12 78 2# N-1 ¢ A -100 36.0 12.0(80 10 3NV-1 vT 100 410 7.0(11 79 44 S= *J 420 29.0 19.0
14 76 1INV +1 &6 -120 32.0 16.0|69 58 INV= vT 90 34.0 14013 77 44 S= +Q 420 29.0 19.0
20 4 INV+1 &6 -120 32.0 16.0|20 4 3¢ V= &Q -110 31.0 17.0|14 76 44 N= *A 420 29.0 19.0
61 66 INO +1 vA -120 32.0 16.0|24 75 2¢ V+1 &Q -110 31.0 17.0|18 6 44 S= +Q 420 29.0 19.0
80 10 24 O+1 &2 -140 28.0 20.0|68 59 1INV +1 vT -120 27.0 21.0|20 4 44 N= +K 420 29.0 19.0
7 17 INV +2 v3 -150 26.0 22.0|73 26 INV +1 vT -120 27.0 21.0|24 75 44 N= *A 420 29.0 19.0
64 63 3& N-2 *A 200 240 240| 1 23 3¢ O+1 &5 -130 20.0 28.0|61 66 44 N= *A 420 29.0 19.0
71 56 3NO= &2 -400 22.0 260| 3 21 3¢ V+1 &0Q -130 20.0 28.0|64 63 44 N= *A 420 29.0 19.0
1 23 2vDS-2 vJ -500 13.0 35013 77 3¢ V+1 &Q -130 20.0 28.0|65 62 44 N= *A 420 29.0 19.0
321 2¢yDS-2 *2 -500 13.0 35.0(61 66 2¢ V+2 *2 -130 20.0 28.0|68 59 44 N= +K 420 29.0 19.0
519 2¢vyDS-2 +*J -500 13.0 35.0(74 25 3¢ O+1 v2 -130 20.0 28.0|70 57 44 S= +Q 420 29.0 19.0
8 16 34D N-2 *A -500 13.0 35.0|11 79 24 O +1 &3 -140 14.0 340|71 56 44 S= +Q 420 29.0 19.0
13 77 3#DS-2 +Q -500 13.0 350| 7 17 3¢ V+2 vT -150 10.0 38.0|74 25 44 N= ¢A 420 29.0 19.0
60 67 3#DN-2 *A -500 13.0 35.0(14 76 3¢ V +2 s A -150 10.0 38.0|12 78 3NS= +Q 400 8.0 40.0
68 59 34D N-2 *+K -500 13.0 35018 6 INO+2 &5 -150 10.0 38.0|60 67 3NS= +Q 400 8.0 40.0
74 25 3#DN-2 *2 -500 13.0 35.0|12 78 2¢yDN-1 ¢A -200 6.0 42.0(80 10 3NS= +Q 400 8.0 40.0
9 15 2vDS-3 +Q -800 2.0 46.0(70 57 3NV= v3 -600 40 44.0| 8 16 54 N-1 *A -50 3.0 45.0
11 79 24DN-3 a7 -800 2.0 46.0(65 62 3NV +1 *Q -630 20 46.0(73 26 54 N-1 ¢A -50 3.0 45.0
24 75 2vDS-3 v2 -800 2.0 46.0(64 63 2vyDN-3 &3 -800 0.0 48.0| 5 19 64 S-2 *J -100 0.0 48.0
72 - 26.7 72 - 26.7 72 - 26.7
31 4976 32 #1075 33 « ED10872
Syd v 432 Vast vKD3 Nord v 108
NS + 873 oV + D764 Ingen +9
&ED74 #1073 &#KD109
« EK4 432 4643 KD 4K54  a4Kn63
vKD1086 v97 v754 vE1092 vD953 v KKn7642
+ ED54 + K102 ¢E95 41082 + D832 ¢Kn
&5 #KKn8632 #8654 #ED92 &E6 732
« DKn1085 « EKn982 49
v EKn5 v Kn86 vE
+ Kn96 ¢ KKn3 ¢+ EK107654
109 &#KKn #Kn854
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 7 3NV-2 46 100 48.0 0.0| 9 17 24D O -2 +3 500 480 0.0|15 76 64 S= &A 920 480 0.0
71 58 4v V-1 46 50 46.0 2.0| 8 18 INO-3 a2 300 430 50| 3 23 44 N+1 *J 450 430 5.0
25 1 3sV+1 46 -130 43.0 5013 78 INO-3 a9 300 430 50| 6 20 44 N+1 *J 450 43.0 5.0
80 11 2&V +2 +3 -130 43.0 50|69 60 3#V-3 a5 300 430 50|71 58 44 N+1 +J 450 430 5.0
62 67 3v O+1 & Q -170 400 80|70 59 INO-3 49 300 43,0 50|80 11 44 N+1 *J 450 430 5.0
13 78 2N O +2 & Q -180 38.0 10.0(65 64 INO-2 a2 200 37.0 11.0| 2 24 44 N= v5 420 36.0 12.0
6 20 3v V+2 46 -200 32.0 16.0(71 58 1INO-2 a2 200 37.0 11.0(12 79 44 N= v6 420 36.0 12.0
9 17 3v V+2 46 -200 32.0 16.0|19 7 24 S+2 a3 170 340 14.0(70 59 4& N= v6 420 36.0 12.0
15 76 3v V+2 v2 -200 32.0 16.0| 3 23 24 S+1 &2 140 23.0 25.0( 8 18 34 N+2 *J 200 32.0 16.0
61 68 2v V+3 +3 -200 32.0 16.0| 4 22 24 N+1 v4 140 23.0 25.0( 9 17 3¢ S+1 v5 130 30.0 18.0
75 26 2v V+3 46 -200 32.0 16.0|14 77 24 S+1 &5 140 23.0 25.0(10 16 4e N-1 *J -50 23.0 25.0
8 18 4v V= 46 -420 24.0 24021 5 24 N+1 &4 140 23.0 25.0(13 78 3NS-1 v5 -50 23.0 25.0
12 79 4v V= 46 420 240 24025 1 24 S+1 v3 140 23.0 25.0(14 77 5¢ N-1 v4 -50 23.0 25.0
70 59 4v V= 46 -420 24.0 24.0|62 67 24 S+1 a3 140 23.0 25.0(25 1 5¢ S-1 &A -50 23.0 25.0
3 23 3NO+1 & Q -430 16.0 32.0|72 57 24 S+1 v7 140 23.0 25.0(61 68 44 N-1 *A -50 23.0 25.0
10 16 3NV +1 & Q -430 16.0 32.0|73 56 34 S= v4 140 23.0 25.0(75 26 5¢ S-1 v3 -50 23.0 25.0
14 77 3NO+1 & Q -430 16.0 32.0|75 26 14 S+2 v3 140 23.0 25.0( 4 22 3NN-2 v5 -100 12.0 36.0
72 57 3NO+1 & Q -430 16.0 32.0(80 11 24 S+1 &5 140 23.0 25.0(19 7 3NN-2 v5 -100 12.0 36.0
73 56 3NV +1 46 430 16.0 320| 2 24 INO-1 LY 100 70 410(21 5 5¢DS-1 &A -100 12.0 36.0
4 22 49 O+1 a7 -450 9.0 39.0|] 6 20 INO-1 49 100 7.0 41.0(66 63 3NS-2 v3 -100 12.0 36.0
21 5 4v O+l 46 -450 9.0 39.0|12 79 INO-1 a2 100 7.0 41.0(69 60 3NS-2 vQ -100 12.0 36.0
65 64 3N O +2 46 -460 40 440|15 76 INO-1 a2 100 7.0 41.0(62 67 6% S-3 v6 -150 4.0 44.0
66 63 3NV +2 +3 -460 40 440 (|61 68 2# V-1 &3 100 7.0 41.0(72 57 6&# S-3 v3 -150 4.0 44.0
69 60 3NV +2 +3 -460 4.0 44.0|66 63 INO - a2 100 7.0 41.0(73 56 64 S-3 v5 -150 4.0 44.0
2 24 24DS-3 vK -800 0.0 48.0|10 16 INO= a2 -90 0.0 48.0|65 64 44DN-2 +J -300 0.0 48.0
74 - 21.8 74 - 21.8 74 - 21.8
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#1043 « DKn3 &75
vD3 v D97432 v K109742
+ KD84 +D5 ¢ E752
&E1093 K5 &Kn
4 KD52 #E986 4 EK1086 &7 & E964 410832
v 542 v 976 v K86 v 105 vD3 v Kn86
¢ EKNn63 ¢5 4942 + KKn1073 ¢+ KD + Kn96
&Kn4 &#KD752 #Kn8 #E10962 109764 #KB83
& Kn7 #9542 « KDKn
v EKKn108 v EKn vE5
¢ 10972 + E86 ¢ 10843
#386 D743 &ED52
Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang
2v S+1 v5 140 470 1.0 3vyDN= a7 530 480 0.0 24D 0O-3 &K 800 480 0.0
2v S+1 &Q 140 470 1.0 IN N +2 *T 150 46.0 2.0 3N S +2 46 660 46.0 2.0
2v S= EN) 110 430 5.0 2v N= a5 110 420 6.0 4y N +1 &3 650 440 4.0
2v S= &K 110 43.0 5.0 2y N= a7 110 420 6.0 3N S+ &2 630 420 6.0
3a V-1 a2 50 39.0 9.0 2y N= a7 110 420 6.0 4v N = &2 620 34.0 14.0
34 O-1 vA 50 39.0 9.0 3¢ O-1 v9 100 38.0 10.0 4y N = a5 620 34.0 14.0
Pass 34.0 14.0 2v N-1 a5 -50 34.0 14.0 49 N = a3 620 34.0 14.0
Pass 34.0 14.0 2v S-1 s A -50 34.0 14.0 4v S = &4 620 34.0 14.0
Pass 34.0 14.0 2v N-1 a7 -50 34.0 14.0 4y S= +K 620 34.0 14.0
260 V= vQ -110 29.0 19.0 2vDN-1 a7 -100 25.0 23.0 49 N = a3 620 34.0 14.0
1e O+1 vA -110 29.0 19.0 49 N -2 a5 -100 25.0 23.0 4v S = +Q 620 34.0 14.0
3a V= a2 -140 15.0 33.0 3v N-2 a7 -100 25.0 23.0 3NS= 46 600 22.0 26.0
1a O +2 vK -140 15.0 33.0 4v N -2 &A -100 25.0 23.0 3NS= +K 600 22.0 26.0
34 O= vA -140 15.0 33.0 3v N-2 a7 -100 25.0 23.0 3NS= &3 600 22.0 26.0
24 O +1 vA -140 15.0 33.0 3v N-2 a7 -100 25.0 23.0 3NS= &T 600 22.0 26.0
34 O= vA -140 15.0 33.0 28 V +1 +Q -110 17.0 31.0 3NS= &T 600 22.0 26.0
36 V= ¢+ K -140 15.0 33.0 3¢ V= v7 -110 17.0 31.0 3v N+1 a3 170 15.0 33.0
34 V= *+K -140 15.0 33.0 34 O +1 vA -130 11.0 37.0 3v N+1 6 170 15.0 33.0
3e V= vQ -140 15.0 33.0 32 0+1 v3 -130 11.0 37.0 3v S= +K 140 12.0 36.0
26 O +1 vA -140 15.0 33.0 32 0 +1 vA -130 11.0 37.0 3NS-1 &6 -100 5.0 43.0
24 O +1 vA -140 15.0 33.0 3% O +1 a2 -130 11.0 37.0 3NS-1 &T -100 5.0 43.0
1a O +2 vA -140 15.0 33.0 24 V+1 v3 -140 6.0 42.0 3NS-1 &3 -100 5.0 43.0
26 O +1 vA -140 15.0 33.0 INO +2 &5 -150 4.0 44.0 3NS-1 &T -100 5.0 43.0
24 O +2 vA -170 2.0 46.0 2NS-4 48 -200 2.0 46.0 4v S-1 +K -100 5.0 43.0
4¢DS-1 & K -200 0.0 48.0 3NO = vA -600 0.0 48.0 4v N -1 +3 -100 5.0 43.0
23.3 23.3 23.3
a5 4976 « ED52
v KKn10 v2 v DKn953
¢ Kn9742 + E10865 + 96
&ED94 #DKn53 &73
« EDKNn102 «K96 & EK5 & DKn32 & K7 496
vE6 v D985 vKnl1043 v975 vK1064 v2
+ ED106 +53 + K3 ¢ 742 ¢ KKn7 ¢ ED8532
#63 &#KKn107 &K742 #986 &#KKn65 &E1092
#8743 #1084 « Kn10843
v 7432 v EKD86 v E87
+ K8 + DKn9 + 104
852 &E10 D84
Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang
34 O +2 +K -200 470 1.0 3NS= vJ 400 480 0.0 3NV -2 vQ 200 450 3.0
1le V+4 *2 -200 470 1.0 INS+5 v4 240 440 4.0 3NV-2 vQ 200 450 3.0
24 V +4 +2 -230 44.0 4.0 INS+5 &4 240 440 4.0 6% O -2 aJ 200 450 3.0
4a V = *2 -420 40.0 8.0 INS+5 v4 240 440 4.0 3NV -2 vQ 200 450 3.0
4a V = *7 -420 40.0 8.0 INS+4 a2 210 40.0 8.0 5& V-1 vQ 100 38.0 10.0
4e V = *2 -420 40.0 8.0 INS +3 v2 180 37.0 11.0 5¢ O-1 aJ 100 38.0 10.0
4a V +1 *7 -450 30.0 18.0 INS+3 v3 180 37.0 11.0 3NV-1 vlJ 100 38.0 10.0
4a V +1 *7 -450 30.0 18.0 IN S +2 s A 150 29.0 19.0 3& V= v3 -110 34.0 14.0
4e V +1 +2 -450 30.0 18.0 2N N +1 a3 150 29.0 19.0 4¢ O = aJ -130 28.0 20.0
4ae V +1 a5 -450 30.0 18.0 IN N +2 a3 150 29.0 19.0 3¢ O+1 aJ -130 28.0 20.0
4a V +1 vT -450 30.0 18.0 2N S +1 s A 150 29.0 19.0 449 O = vQ -130 28.0 20.0
4e V +1 +4 -450 30.0 18.0 IN S +2 v2 150 29.0 19.0 3¢ O+1 vA -130 28.0 20.0
4 V +1 v3 -450 30.0 18.0 INS +2 s A 150 29.0 19.0 4¢ O = vA -130 28.0 20.0
3NV +2 +4 -460 22.0 26.0 2v S+1 a2 140 22.0 26.0 3¢ O+2 aJ -150 22.0 26.0
4a V +2 *2 -480 11.0 37.0 3¢ S+1 a A 130 19.0 29.0 44D S -2 &4 -500 19.0 29.0
4a V +2 *2 -480 11.0 37.0 3¢ N+1 4Q 130 19.0 29.0 44D S -2 +K -500 19.0 29.0
4a V +2 *2 -480 11.0 37.0 INS +1 v4 120 13.0 35.0 3NO = vlJ -600 13.0 35.0
4a V +2 *2 -480 11.0 37.0 INS+1 vJ 120 13.0 35.0 5¢ O= v7 -600 13.0 35.0
4a V 42 *2 -480 11.0 37.0 INS+1 vJ 120 13.0 35.0 3NV = vQ -600 13.0 35.0
44 O +2 *7 -480 11.0 37.0 INS +1 v4 120 13.0 35.0 3NV = vQ -600 13.0 35.0
4a V +2 *2 -480 11.0 37.0 3¢ S= aA 110 6.0 42.0 3NV +1 vQ -630 8.0 40.0
4a V +2 *2 -480 11.0 37.0 2y N= s A 110 6.0 42.0 3NV +2 vQ -660 4.0 44.0
4a V +2 +2 -480 11.0 37.0 lv S+1 a2 110 6.0 42.0 3NV +2 v3 -660 4.0 44.0
4a V +2 *2 -480 11.0 37.0 2¢ N= aJ 90 2.0 46.0 3NV +2 aA -660 4.0 44.0
3NV +3 *2 -490 0.0 48.0 34 S-1 s A -50 0.0 48.0 3NV +3 v3 -690 0.0 48.0
26.2 26.2 26.2
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40 & D52 41 & KKn963 42 #1082
Vast v K8 Nord vD1086 Ost v EKKn86
Ingen + DKn9642 ov +D Alla ¢ E
&E10 »K76 &EKD3
4 K963 «E104 «54 « ED872 & D94 & K65
vD102 vEKn63 vE3 v KKn5 v 953 v4
+75 + K8 +10652 ¢K8 4106432 ¢ KD8
&#KD43 #Kn985 #D10932 %854 &65 &#Kn98742
& Kn87 «10 & EKN73
v 9754 v 9742 vD1072
+ E103 ¢ EKn9743 ¢ Kn975
762 &EKn 10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 59 3« V-2 +Q 100 480 00| 9 23 2v N+1 v5 140 430 50|12 20 6v S= &6 1430 470 1.0
2 58 34 V-1 +Q 50 440 4.0|12 20 2v N+1 &4 140 430 50|16 78 6vy N= &8 1430 470 1.0
3 57 3aV-1 +Q 50 440 4.0(15 79 3y N= &5 140 430 50|56 4 34DO-4 &T 1100 440 4.0
74 61 34 V-1 +Q 50 440 4.0|65 70 3v N= &4 140 43.0 5.0(68 67 3NN +3 &4 690 420 6.0
11 21 3¢ N-1 &8 -50 39.0 9.0|68 67 3v N= &6 140 430 50| 1 59 4v N+2 +Q 680 37.0 11.0
69 66 3¢ N-1 &6 -50 39.0 9.0|73 62 3v N= &4 140 430 50| 6 26 4y N+2 &8 680 37.0 11.0
65 70 INO= *A 90 36.0 120| 3 57 14 O-1 v2 100 36.0 12.0(24 8 4v N+2 &2 680 37.0 11.0
13 19 3¢DN-1 & K -100 34.0 140| 7 25 4v S-1 a5 -50 29.0 19.0|72 63 4v N+2 &4 680 37.0 11.0
9 23 24 V= *Q -110 24.0 24.0|17 77 3v N-1 &3 -50 29.0 19.0|80 14 3NN +2 &8 660 32.0 16.0
15 79 26 V= +Q -110 24.0 24018 76 4v N-1 &4 550 29.0 190 7 25 4v N+1 &5 650 22.0 26.0
17 77 24 V= *A -110 24.0 24069 66 4v S-1 a5 -50 29.0 19.0| 9 23 4vy S+1 *2 650 22.0 26.0
24 8 24 V= *+Q -110 24.0 24.0|72 63 4v S-1 a3 -50 29.0 19.0|11 21 4v S+1 &5 650 22.0 26.0
56 4 24 V= +Q -110 24.0 24080 14 3v N-1 &6 550 29.0 19.0(13 19 4v N+1 +Q 650 22.0 26.0
64 71 24 V= +Q -110 24.0 240| 6 26 2NN-2 a4 -100 18.0 30.0|15 79 4v N+1 +Q 650 22.0 26.0
72 63 24 V= vK -110 24.0 24011 21 4v N-2 &4 -100 18.0 30.0|22 10 4v N +1 &7 650 22.0 26.0
73 62 3V = +Q -110 24.0 24013 19 4v N-2 &5 -100 18.0 30.0|64 71 4v N+1 &4 650 22.0 26.0
80 14 24 O= +Q -110 24.0 24016 78 4v N-2 &5 -100 18.0 30.0|73 62 4v N+1 +K 650 22.0 26.0
6 26 3vO= v4 -140 10.0 38.0(22 10 3v N-2 &4 -100 18.0 30.0|75 60 5v N= &6 650 22.0 26.0
7 25 34 V= vK -140 10.0 380 1 59 4v N-3 &3 -150 6.0 420 2 58 6v N-1 +K -100 6.0 42.0
22 10 3v O= *A -140 10.0 38.0| 2 58 4v N-3 s A -150 6.0 420 3 57 6v N-1 +K -100 6.0 42.0
68 67 34 V= +Q -140 10.0 38.0(24 8 4v S-3 &4 -150 6.0 42.0|17 77 6v N-1 +K -100 6.0 42.0
75 60 34 V= +Q -140 10.0 38.0(56 4 4v N-3 &5 -150 6.0 42.0(18 76 6v N-1 +K -100 6.0 42.0
12 20 2y O+2 *A -170 3.0 45.0(|64 71 3¢ S-3 a5 -150 6.0 42.0(65 70 6v N-1 +K -100 6.0 42.0
18 76 2v O +2 *A -170 3.0 45.0|74 61 4v N-3 &2 -150 6.0 42.0(69 66 6v S-1 v3 -100 6.0 42.0
16 78 2N O +2 +3 -180 0.0 48.0|75 60 4v N-3 &3 -150 6.0 42.0(74 61 6v N-1 +K -100 6.0 42.0
5 - 19.4 5 - 19.4 5 - 19.4
43 « EKn2 44 #1093 45 «E1084
Syd v- Vast vD1076 Nord v K105
Ingen + EK10854 NS +54 Alla ¢ 65
&EKNn84 »EK82 #Kn942
& K43 41076 aKD65 «E8 «D3 a-
vD98742 v1063 v53 v K42 vD9632 v EKNn87
+D2 + Kn96 ¢ E1098 ¢ D632 ¢ D8742 ¢ KKn93
&K7 #D1032 &764 &DKn95 &7 #KD1083
« D985 & Kn742 & KKn97652
v EKKn5 v EKn98 v4
¢73 ¢ KKn7 ¢+ E10
#965 103 #E65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
69 68 2¢vDV-4 ¢A 800 480 00| 1 61 2v S+1 v3 140 480 0.0|57 5 44 S+1 &2 650 480 0.0
6 56 3vDO-3 *7 500 43.0 5.0|10 24 2v N= s A 110 46.0 2.0|19 76 44 S= &7 620 450 3.0
23 11 2vDV-3 ¢A 500 430 50| 3 59 INO-2 v8 100 39.0 9.0|74 63 44 S= &7 620 450 3.0
70 67 2vDV -3 ¢A 500 43.0 50| 4 58 3¢ O-2 v7 100 39.0 90| 8 26 3NN= &K 600 420 6.0
73 64 2vDV -3 ¢ A 500 430 50| 8 26 INO-2 LY 100 390 90|25 9 6vyDV-2 s A 500 40.0 8.0
8 26 3N S +3 a3 490 38.0 10.0|12 22 3¢ V-2 A 100 39.0 9.0 359 5v+DO-1 &A 200 38.0 10.0
4 58 3NN +2 v8 460 340 14.0|18 77 24 V-2 &A 100 39.0 90| 6 56 5v O-1 a5 100 36.0 12.0
19 76 3NS+2 v4 460 340 14.0|70 67 340 -2 &3 100 39.0 90| 2 60 44 S-1 &7 -100 28.0 20.0
74 63 3NS+2 a2 460 340 140(16 79 24 0-1 &T 50 28.0 20.0| 4 58 44 N-1 &7 -100 28.0 20.0
2 60 5¢ N+1 LY 420 29.0 19.0|19 76 3¢ O-1 &3 50 28.0 20.0(12 22 44 S-1 &7 -100 28.0 20.0
66 71 44 S= *2 420 29.0 19.0|57 5 INO-1 a7 50 28.0 20.0(16 79 54 S-1 &7 -100 28.0 20.0
1 61 3NS= v8 400 20.0 28.0(74 63 INO-1 &T 50 28.0 20.0|69 68 44 S-1 &7 -100 28.0 20.0
12 22 3NN= &5 400 20.0 28.0(75 62 INO-1 a3 50 28.0 20.0(73 64 44 S-1 &7 -100 28.0 20.0
14 20 3NS= &K 400 20.0 28.0| 2 60 Pass 220 26.0(75 62 4e S-1 &7 -100 28.0 20.0
16 79 3NS= a4 400 20.0 280 6 56 INO= v9 -90 12.0 36.0| 1 61 54 S-2 &7 -200 15.0 33.0
18 77 3NS= v7 400 20.0 28.0|13 21 INO= v5 90 12.0 36.0|13 21 44DS-1 &7 -200 15.0 33.0
57 5 5¢ N= &3 400 20.0 28.0|14 20 INO= &T 90 12.0 36.0|14 20 44DS-1 &2 -200 15.0 33.0
80 15 3NN= v3 400 20.0 28.0|23 11 INO= v9 -90 12.0 36.0|18 77 44DS-1 &7 -200 15.0 33.0
65 72 3¢ N+2 v3 150 12.0 36.0(25 9 2¢ V= *4 90 12.0 36.0|66 71 44DS-1 &7 -200 15.0 33.0
10 24 3¢ N+1 *2 130 10.0 38.0(65 72 INO= v9 90 12.0 36.0|70 67 44DS-1 &7 -200 15.0 33.0
3 59 44 S-1 &K -50 5.0 43.0|66 71 INO= *2 -90 12.0 36.0|10 24 54DS-2 &7 -500 6.0 42.0
13 21 44 S-1 v4 -50 5.0 43.0|169 68 INO= v9 90 12.0 36.0|17 78 54DS-2 &7 -500 6.0 42.0
17 78 6N S-1 v4 -50 5.0 43.0|73 64 INO= v9 90 12.0 36.0|65 72 54DS-2 &7 -500 6.0 42.0
75 62 64 S-1 +Q -50 5.0 43.0(17 78 INO+1 &T -120 1.0 47.0(23 11 5¢DV= 48 -750 2.0 46.0
25 9 6¢ N-2 v3 -100 0.0 48.0|80 15 INO+1 v9 -120 1.0 47.0|80 15 5vyDO+1 v4 -1050 0.0 48.0
7 - 23.9 7 - 23.9 7 - 23.9
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46 108 47 « E109853 48 98
Ost v KKn87 Syd v D97 Vast vE1092
Ingen 49842 NS ¢+E ov ¢ 104
#Kn62 #KKn2 #E10862
4 E975432 4D aKn742 «D «DKn2 4 E1043
v 1032 v ED64 v EK5 v 86 vD3 v 8654
.- + KKn7 +93 + KKn1065 ¢ED93 ¢72
+D73 #E10984 #E983 #D10764 #KKn54 #D97
« KKn6 K6 4 K765
v 95 v Kn10432 v KKn7
¢ ED10653 ¢+ D8742 + KKn865
&K5 &5 &3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 22 49 O-2 v9 100 47.0 1.0|14 22 54DV -2 ¢ A 300 46.0 2.0|26 10 24D O-2 &3 500 48.0 0.0
20 76 4vyDO-1 &K 100 470 1.0|24 12 3¢DO-2 &K 300 46.0 20| 2 62 2¢vDS= a4 470 46.0 2.0
2 62 3NO-1 +3 50 38.0 10.0|71 68 3¢DO-2 &K 300 46.0 2.0|74 65 2v S+2 +9 170 440 4.0
8 56 44 V-1 +4 50 38.0 10.0| 7 57 3v N+1 v3 170 42.0 6.0|13 23 2v N+1 *7 140 420 6.0
11 25 44 0-1 ¢ A 50 38.0 100 4 60 3¢ O-3 &K 150 39.0 9.0(24 12 24 S+2 4Q 130 40.0 8.0
17 79 34 V-1 *4 50 38.0 10.0|66 73 44 O -3 & K 150 39.0 90| 1 63 2¢ S+1 £ye) 110 38.0 10.0
24 12 3NO-1 ¢+5 50 38.0 10.0|18 78 1a N+2 &4 140 36.0 12011 25 24 V-1 *T 100 36.0 12.0
67 72 540 -1 ¢ A 50 38.0 10.0(13 23 44D O-1 &K 100 320 16.0| 7 57 2v N-1 v4 -50 32.0 16.0
75 64 44 V-1 *4 50 38.0 10.0|67 72 INO-2 2 100 320 16.0|15 21 2v S-1 &5 -50 32.0 16.0
19 77 3¢ S-1 s A -50 30.0 18.0|75 64 44DV-1 ¢ A 100 32.0 16.0|70 69 3¢ S-1 +Q -50 32.0 16.0
26 10 34 V= +4 -140 28.0 20.0| 8 56 44 0O-1 &K 50 240 240| 3 61 INV= »2 -90 27.0 21.0
15 21 44 S-3 #3 -150 26.0 22.0(19 77 3#V-1 aA 50 240 240|75 64 INV= *2 -90 27.0 21.0
80 16 24 V +2 +3 -170 240 240|26 10 INO-1 2 50 240 240| 8 56 24 S-2 vQ -100 19.0 29.0
66 73 5& O = ¢ A -400 22.0 26.0|58 6 4aV-1 ¢ A 50 240 240|17 79 2v S-2 v2 -100 19.0 29.0
4 60 44 O= *A -420 16.0 32.0|74 65 4a V-1 aA 50 240 240|18 78 2¢DS-1 vQ -100 19.0 29.0
5 59 44 V= +9 -420 16.0 32.0|20 76 34 N-1 v8 -100 18.0 30.0|19 77 4vDS-1 *3 -100 19.0 29.0
13 23 44 V= +4 -420 16.0 32.0| 1 63 3% 0= &K -110 15.0 33.0|58 6 3vDS-1 vQ -100 19.0 29.0
58 6 44 V= v8 -420 16.0 320| 3 61 34 0= aA -110 15.0 33.0|67 72 3¢ S-2 &5 -100 19.0 29.0
71 68 4e V= +4 -420 16.0 320| 2 62 INO+1 v4 -120 120 36.0| 5 59 INV+1 »2 -120 8.0 40.0
7 57 44 V+1 v8 -450 9.0 39.0|17 79 4& V= ¢ A -130 10.0 38.0|14 22 1INV +1 L Y -120 8.0 40.0
70 69 4e V+1 +9 -450 9.0 39.0(15 21 3vDS-1 +9 -200 7.0 41.0|20 76 1INV +1 L Y -120 8.0 40.0
1 63 5¢DS-3 »3 -500 5.0 43.0|80 16 44 N-2 &4 -200 7.0 410|166 73 INV+1 2 -120 8.0 40.0
74 65 4¢DS-3 »2 -500 5.0 43.0| 5 59 34 N-3 v6 -300 4.0 44.0|80 16 INO+1 *6 -120 8.0 40.0
18 78 44DV = +9 -590 2.0 46.0|11 25 44DN-2 v8 -500 2.0 46.0|71 68 3# N-3 +9 -150 2.0 46.0
3 61 5¢DS- s A -800 0.0 48.0(70 69 3#DO+1 ¢2 -570 0.0 480 4 60 INDO+1 &6 -380 0.0 48.0
9 - 26.5 9 - 26.5 9 - 26.5
49 4 Kn104 50 « K9 51 485
Nord v EDKn Ost v EKn52 Syd vKn874
Ingen + K1083 NS ¢ K932 ov ¢ Kn32
D92 D96 #8642
4 863 « ED92 + D864 4« Kn103 10 » KD643
vK8765 v10942 v 9743 v10 vEK962 v-
+52 +D9 ¢- + D8754 ¢+ K965 ¢ ED84
#KKn8 #E105 #EK1083 #Kn542 #ED9 #K1075
& K75 4« E752 « EKn972
v3 v KD86 vD1053
¢+ EKn764 + EKn106 ¢ 107
#7643 &7 *Kn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 64 3vxDO-3 +8 500 48.0 0.0|12 26 44DV-8 +3 2000 48.0 0.0| 4 62 6NO-1 *7 100 46.0 2.0
19 78 INN +3 v4 180 46.0 20| 4 62 6v N= &A 1430 46.0 2.0)|18 79 6¢ O-1 ¢7 100 46.0 2.0
4 62 3v0O-3 ¢+ K 150 43.0 5.0|15 23 4vyRDN= &5 1080 440 4.0|19 78 6¢ V-1 46 100 46.0 2.0
21 76 INN+2 va 150 43.0 5.0|25 13 3NN+4 &3 720 420 6.0| 2 64 5¢ V= &4 -600 420 6.0
16 22 3¢ N+1 vT 130 38.0 10.0(20 77 4v S+2 A 680 39.0 90| 8 58 5¢ V+1 &4 -620 38.0 10.0
20 77 3¢ N+1 vT 130 38.0 10.0|67 74 4v S+2 &K 680 39.0 90|16 22 5¢ V+1 48 -620 38.0 10.0
25 13 4¢ N= vT 130 38.0 10.0| 1 65 4v N+1 +3 650 33.0 150(71 70 5¢ V+1 8 -620 38.0 10.0
12 26 INN+1 v] 120 340 140| 3 63 4y N+1 ] 650 33.0 15.0| 3 63 3NO+2 *T -660 29.0 19.0
1 65 3¢ N= v4 110 31.0 17021 76 4v N+1 LY. 650 33.0 150 5 61 3NV +2 2 -660 29.0 19.0
75 66 3¢ N= v3 110 31.0 17.0(80 17 4y N+1 &3 650 33.0 15.0(14 24 3NO+2 LN -660 29.0 19.0
9 57 3v V-2 »2 100 23.0 25.0(10 56 3NN +1 &4 630 28.0 20.0(|25 13 4NV +1 8 -660 29.0 19.0
10 56 3v V-2 +8 100 23.0 25.0| 8 58 4y N= 43 620 220 26.0|59 7 3NO+2 *T -660 29.0 19.0
15 23 3vDV-1 a2 100 230 25.0| 9 57 4v S= A 620 22.0 26.0|75 66 3NV +2 &4 -660 29.0 19.0
59 7 3v0-2 a7 100 23.0 25.0|16 22 4v S= v4 620 220 26.0| 1 65 3NO+3 a2 -690 17.0 31.0
67 74 3v O-2 46 100 23.0 25.0|19 78 4y N= +3 620 22.0 26.0(12 26 3NO +3 a2 -690 17.0 31.0
80 17 3v O-2 +3 100 23.0 25.0|75 66 4y N= 3 620 22.0 26.0|15 23 3NO+3 a2 -690 17.0 31.0
68 73 INN= vT 90 16.0 32.0(14 24 3NN= ] 600 16.0 32.0(20 77 3NO+3 a2 -690 17.0 31.0
561 4¢ N-1 v4 -50 9.0 39.0|72 69 54DV -3 +3 500 14.0 34.0|67 74 3NO+3 a2 -690 17.0 31.0
6 60 3¢ S-1 a3 -50 9.0 39.0| 2 64 54DV -2 +3 300 10.0 38.0(72 69 3NO+3 a2 -690 17.0 31.0
8 58 4¢ N-1 v4 -50 9.0 39.0| 5 61 54DV-2 vA 300 10.0 380 6 60 6% V= 8 -1370 5.0 43.0
14 24 3¢ S-1 +5 -50 9.0 39.0| 6 60 44DV -2 *6 300 10.0 38.0( 9 57 6¢ V= &4 -1370 5.0 43.0
71 70 4¢ N-1 vT -50 9.0 39.0|/59 7 3#DV-1 &K 100 6.0 42.0|10 56 6¢ V= &4 -1370 5.0 43.0
72 69 3NN-1 vT -50 9.0 39.0|18 79 4v S-1 &K -100 2.0 46.0|21 76 6¢ O= 2 -1370 5.0 43.0
3 63 4¢ N-2 v2 -100 2.0 46.0|68 73 4y N-1 ] -100 2.0 46.0|68 73 6¢ O= *T -1370 5.0 43.0
18 79 5¢DN-2 v9 -300 0.0 48071 70 5v S-1 &A -100 2.0 46.0|80 17 64 V= »2 -1370 5.0 43.0
- 11 252 - 11 252 - 11 25.2
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52 # K108432 53 943 54 « EDKn764
Vast v74 Nord v DKn84 Ost v-
Alla +9 NS ¢ Kn853 ov + KD10872
#DKn42 &ED &4
a7 & DKn96 «D8 4 E107652 4108 452
v Kn102 v D853 v K752 vE10 vKn9642 v EKD75
¢+ Kn10864 ¢ EK ¢+ K2 + 10976 *4 + Kn65
#E985 *K63 #K10753 &2 #Kn10962 #KD5
«E5 4« KKn 4« K93
v EK96 v 963 v 1083
¢ D7532 ¢ ED4 ¢ E93
£107 #Kn9864 #E873
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
17 23 4¢DV-4 «Q 1100 48.0 0.0| 3 65 24 O= v2 -110 450 3.0| 7 61 64 N+1 vA 1010 46.0 2.0
72 71 24DS= a7 670 46.0 20|11 57 24 V= 43 -110 450 3.0|11 57 64 S+1 v6 1010 46.0 2.0
3 65 3¢DV-2 v7 500 440 4.0|21 77 24 O= vQ -110 450 3.0(15 25 64 S+1 ¢2 1010 46.0 2.0
20 78 2NRDO-1 2 400 420 6.0|80 18 24 O= v9 -110 450 3.0|72 71 44DN+3 ©vA 890 420 6.0
9 59 3NO-3 &T 300 390 90| 1 67 24 O+1 &4 -140 320 16.0| 1 67 44 N+3 vA 510 23.0 25.0
80 18 3¢ V-3 *0Q 300 39.0 90| 2 66 24 V+1 vQ -140 32.0 16.0| 2 66 44 N +3 vA 510 23.0 25.0
10 58 3& V-2 vA 200 33.0 150| 6 62 24 V+1 vQ -140 320 16.0| 3 65 44 S+3 2 510 23.0 25.0
19 79 3¢ V-2 v4 200 33.0 150 9 59 24 V+1 vQ -140 320 16.0| 4 64 54 N +2 vA 510 23.0 25.0
69 74 2NDO-1 2 200 33.0 15.0(15 25 24 V+1 45 -140 320 16.0| 5 63 44 N+3 vA 510 23.0 25.0
73 70 3¢ V-2 *Q 200 33.0 15.0(16 24 24 V+1 3 -140 320 16.0| 6 62 44 N+3 v3 510 23.0 25.0
1 67 24 N= ¢ A 110 240 24.0(56 12 24 V+1 43 -140 320 16.0| 9 59 54 N +2 vK 510 23.0 25.0
4 64 24 N= *A 110 240 240(60 8 24 V+1 +5 -140 32.0 16.0|10 58 44 S+3 vA 510 23.0 25.0
7 61 1a S+1 a7 110 240 240|72 71 24 O +1 v3 -140 320 16.0|16 24 44 N+3 vA 510 23.0 25.0
56 12 24 S= +J 110 240 240| 4 64 24 O+2 *6 -170  14.0 34.0(17 23 54 S+2 +3 510 23.0 25.0
68 75 24 N= + K 110 240 240| 5 63 24 O+2 LY -170 140 34.0|19 79 44 N+3 vK 510 23.0 25.0
2 66 2NO-1 s A 100 18.0 30.0( 7 61 34 O+1 &4 -170 14.0 34020 78 44 N+3 vA 510 23.0 25.0
5 63 34 N-1 ¢+ K -100 14.0 34.0|10 58 24 O +2 v2 -170 140 34.0|26 14 44 N+3 vA 510 23.0 25.0
21 77 34 N-1 vQ -100 14.0 34.0|17 23 24 O +2 v3 -170 14.0 34.0|60 8 44 S+3 2 510 23.0 25.0
60 8 34 N-1 ¢ A -100 14.0 34.0|20 78 24 O +2 ¢ A -170 14.0 34.0|68 75 44 N+3 vA 510 23.0 25.0
6 62 2NO = aA -120 9.0 39.0|22 76 24 O+2 v9 -170 14.0 34.0|69 74 44 N+3 vA 510 23.0 25.0
22 76 INO +1 2 -120 9.0 39.0|68 75 24 O+2 &6 -170 140 34.0|73 70 44 N+3 vQ 510 23.0 25.0
15 25 34DN-1 ¢A -200 40 44.0(69 74 24 O+2 2 -170 14.0 34.0|80 18 44 N+3 vK 510 23.0 25.0
16 24 34DN-1 ¢+ K 2000 4.0 440|19 79 2NN-3 a4 -300 2.0 46.0|21 77 5¢ N+2 vA 440 2.0 46.0
26 14 34DN-1 ¢A -200 40 440(26 14 34 N-3 s A -300 2.0 46.0|22 76 5¢ N+2 vA 440 2.0 46.0
11 57 44DN-2 ¢A -500 0.0 48.0(73 70 3#S-3 «Q -300 2.0 46.0|56 12 5¢ N+2 vK 440 2.0 46.0
13 - 23.7 13 - 23.7 13 - 23.7
55 #1063 56 4 K107 57 «ED
Syd v5 Vast v D94 Nord vE3
Alla ¢ D98752 Ingen ¢ 63 ov + KDKn83
#»E96 #98532 SEK87
& 542 s E7 & Kn542 4 ED983 ~ Kn532 4K10876
vK1073 v DKn962 v KKn vE8 vD876 vKn2
¢ 64 ¢ E 4 Kn872 ¢ K105 462 + E105
#DKn85 &K10742 #Knl06 &ED7 #1052 D93
« KDKn98 46 294
vE84 v 1076532 v K10954
¢ KKn103 ¢+ ED94 ¢ 974
&3 K4 *Kn64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 62 44DS+1 vK 990 48.0 0.0|12 58 44 O-2 v3 100 450 3.0| 7 63 3NS+3 a7 490 48.0 0.0
11 59 5vDV-3 43 800 46.0 2.0|16 26 44 O-2 v3 100 450 3.0| 2 68 3NN+2 vJ] 460 44.0 4.0
7 63 44 S+1 *0Q 650 410 7.0|17 25 4v O-2 v3 100 45,0 3.0|16 26 3NN +2 v] 460 440 4.0
20 79 44 S+1 vK 650 41.0 7.0|21 78 44 O-2 v3 100 45,0 3.0|73 72 3NN+2 46 460 440 4.0
22 77 44 S+1 v7 650 41.0 7.0| 2 68 44 O-1 v4 50 25.0 23.0|57 13 4y N+1 vJ] 450 39.0 9.0
23 76 44 S+1 +6 650 410 7.0| 3 67 44 O-1 v5 50 25.0 23.0(80 19 4v N+1 v4 450 39.0 9.0
10 60 5vD0O-2 #3 500 340 140| 5 65 44 O-1 v3 50 25.0 23.0| 3 67 3NN+1 a2 430 22.0 26.0
12 58 5vDV-2 3 500 340 140| 6 64 44 O-1 v6 50 25.0 23.0| 4 66 3NN +1 46 430 22.0 26.0
18 24 5vDV -2 43 500 340 140| 7 63 44 O-1 v3 50 25.0 230| 6 64 3NN +1 46 430 22.0 26.0
2 68 34 S+2 *0Q 200 25.0 23.0| 8 62 44 O-1 v2 50 25.0 23.0| 8 62 3NN +1 46 430 22.0 26.0
3 67 5vDO-1 &2 200 25.0 23.0|10 60 44 O-1 +9 50 25.0 23.0(10 60 3NN +1 46 430 22.0 26.0
6 64 34 S+2 LY 200 25.0 23.0(18 24 44 O-1 v3 50 25.0 23.0(12 58 3NN +1 46 430 22.0 26.0
21 78 5vDO-1 43 200 25.0 23.0|20 79 44 O-1 v6 50 25.0 23.0(14 56 3NN +1 a5 430 22.0 26.0
61 9 34 S+2 +6 200 25.0 23.0|57 13 44 O-1 v5 50 25.0 23.0(18 24 3NN +1 46 430 22.0 26.0
70 75 54D O -1 &K 200 25.0 230(61 9 44 0-1 v3 50 25.0 23.0(20 79 3NN +1 a7 430 22.0 26.0
16 26 34 S+1 a4 170 18.0 30.0({69 1 44 O-1 v6 50 25.0 23.0(21 78 3NN +1 46 430 22.0 26.0
4 66 4¢ N+1 v2 150 16.0 32.0(70 75 44 O-1 v3 50 25.0 23.0(22 77 3NN +1 vT 430 22.0 26.0
14 56 4v V-1 43 100 12.0 36.0|73 72 44 O-1 v3 50 25,0 230(61 9 3NN+1 v] 430 22.0 26.0
69 1 4v0-1 *3 100 12.0 36.0(74 71 44 O-1 v2 50 250 23069 1 3NN+1 a2 430 22.0 26.0
71 74 4v V-1 A 100 12.0 36.0(80 19 44 O-1 v3 50 25.0 23.0(70 75 3NN +1 3 430 22.0 26.0
17 25 4v O = &3 -620 5.0 43.0| 4 66 44 O= v5 -420 4.0 440(74 71 3NN+1 a2 430 22.0 26.0
57 13 4v O= & K -620 5.0 43.0|11 59 44 O= v3 -420 40 44011 59 4v N= a7 420 6.0 42.0
73 72 4v V= 3 -620 5.0 43.0|14 56 44 O= 46 -420 40 44.0(23 76 3NN= 46 400 4.0 44.0
80 19 4v O= *2 -620 5.0 43.0(22 77 44 O= 46 -420 4.0 440| 5 65 3NN-1 a5 -50 1.0 47.0
5 65 4vDV= oT -790 0.0 48.0(23 76 44 O= v6 -420 40 44017 25 4v N-1 vJ] -50 1.0 47.0
- 15 258 - 15 258 - 15 25.8
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